PROB 2: Una barra de longitud L y masa M esta colgada de un eje alrededor del cual puede rotar libremente (punto
A), y atada por una soga de masa despreciable al techo en su otro extremo (punto O). Inicialmente |a barra esta en
equilibrio, en la posicion indicada en la figura.

@ Hallar la tensién de |a soga y |a fuerza que ejerce el eje de la barra. A
@ En un determinado instante se corta la soga. Calcular la aceleracion angular
de la barra y el vector aceleracion del punto O, inmediatamente después de
cortarse la soga.
c) La barra cae, girando alrededor del eje que pasa por A. Calcular la velocidad
angular de la barra en el instante en que pasa por |a posicion vertical.
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PROB 2: Una barra de longitud L y masa M esta colgada de un eje alrededor del cual puede rotar libremente (punto
A), y atada por una soga de masa despreciable al techo en su otro extremo (punto O). Inicialmente la barra esta en

equilibrio, en la posicién indicada en la figura. A /"FA
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6) Hallar la tension de |a soga y |a fuerza que ejerce el eje de la barra.

ﬂ En un determinado instante se corta la soga. Calcular la aceleracién angular
de la barra y el vector aceleracion del punto O, inmediatamente después de
cortarse la soga.

¢) La barra cae, girando alrededor del eje que pasa por A. Calcular la velocidad
angular de la barra en el instante en que pasa por la posicion vertical.
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